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Carrello - leggio da |
SIESTA ol - bed ket

Chariot - pupitre de lit

Istruzioni montaggio e uso Wagen - Bettlesepult
Instructions for assembly and use
Instructions de montage et mode d’emploi Carro - atril para la cama
Montage- und Gebrauchsanweisung -
Instrucciones de montaje y uso Tenexka - aHanou AnA KpoBaTu

WIHCTPYKLM 110 MOHTaXY 1 aKcriTyaTaLmm

Avvertenze Warning Avvertissement Warnung Advertencias Mpepynpexpenns
f N [ A
Leggere attentamente e conservare per future referenze Aufmerksam lesen und fiir zukiinftige Referenzen

aufbewahren
- Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio di tutti i
componenti. - RegelmaBig die perfekte Befestigung aller Komponenten
- Prima di utilizzare Siesta, verificare che sia stato montato| |kontrollieren.
correttamente. - Vor der Verwendung von Siesta sicherstellen, dass er korrekt
- Pulire con un panno umido o del detergente neutro (no| |montiert worden ist.
solventi) e asciugare accuratamente. - Mit einem feuchtem Tuch oder neutralem Reinigungsmittel
- Attenzione: non mettere oggetti molto caldi a diretto contatto | | (keine Losungsmittel) reinigen und gut abtrocknen.
con il piano del vassoio. - Achtung: keine sehr heissen gegenstande direkt mit der
- PORTATA MASSIMA 20 KG. oberflache des tabletts in kontakt bringen.
L ) - MAXIMALE TRAGKRAFT 20 KG. )
f N N
Read the instructions carefully and keep for future reference | | Leer atentamente y conservar para futuras referencias
- Every so often check that all the components are perfectly | |- Controlar periddicamente el bloqueo perfecto de todos los
secure. componentes.
- Before using Siesta, check that it has been assembled correctly. | |- Antes de utilizar Siesta, verificar que haya sido montado
- Clean with a damp cloth or with neutral detergent (not| [correctamente.
solvents) and dry carefully. - Limpiar con un pafo himedo o con detergente neutro (no con
- Warning: do not place very hot objects directly on the tray | |solventes)y secar cuidadosamente.
top. - Atencion: no colocar objetos muy calientes en contacto
- MAXIMUM CAPACITY 20 KG. directo con el plano de la bandeja.

- CAPACIDAD MAXIMA 20 KG.
N J U J

-
BHMMaTenbLHO NPoYUTaTh M COXPaHUTL Ans Gyayllero
nonbL3oBaHUA

-
Lire attentivement et conserver en cas de besoin

- Controler périodiquement le parfait blocage de tous les
composants. - [lepvognyeck mNpoBepsiTb HAAEKHOCTb uKCaLMM  BCeX
- Avant d’utiliser Siesta, vérifier qu’il soit monté correctement. | | KOMMNOHEHTOB.

- Nettoyez & l"aide d’un chiffon humide ou de détergent neutre | |- epea Tem, kak Bocrionb3oBaTbCs unenuem Siesta, y6eautecs

(non-solvants) puis essuyez-le soigneusement. B MPaBUILHOCTY ero cOopKM.

- Attention: ne jamais mettre directement sur le plateau des| |- [POTMpaTL Bi@XHOV BETOLILIO UK HEUTPATbHBIM MOIOLLUM
objets trop chaud. CPeAcTBOM  (He WCMonb3oBaTb  PacTBOPUTENM) U HACyxo
- CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE 20 KG. BbITUPATb.

- BHumaHve: He ctaBbTe ropsume npeaMeTbl HEMOCPEACTBEHHO
Ha nony notka.
\- MAKCUMAIbHAA rPY30MNOABEMHOCTbD 20 KI.
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Modod’uso Instruction foruse Mode d’utilisation Bedienungsanweisung Modo de uso Kak[lonb3oBaTtbcs

Composizione Composition Composition Materialien Composicion C1pykTypa
N [ N
« Struttura in legno di faggio verniciato. « Aufbau aus lackiertem Buchenholz.
« Particolari plastici in nylon. o Detail: Nylonelemente.
« Ruote in nylon. « Nylonrader.
« Piano: in fibra di legno ricoperto. « Platte: aus liberzogener Holzfaser.
J J
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« Coated beechwood frame. « Estructura de madera de haya pintada.
« Small plastic nylon parts. « Detalles plasticos de nylon.
« Nylon wheels. « Ruedas de nylon.
» Top: covered wood fibre. « Plano: de fibra de madera recubierta.
J J
N - N [ N
 Structure en bois de hétre vernis. » Kapkac 13 okpaLueHHoro byka.
« Piéces plastifiées en nylon. » [MnactukoBble geTanu U3 HenrnoHa.
« Roues en nylon. * HewinoHoBble KOnecuku.
« Plateau: en fibre de bois revétu. * OnopHble MNOBEPXHOCTM W3 [PEBECHOTO BOMOKHA C
MenaM1HOBBLIM MOKPbITUEM.
J J
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Ogni codice ricambio deve essere sempre composto da dieci cifre: completare gli eventuali codici da otto cifre con le due indicanti il colore. i le
sostituzioni devono essere richieste tramite il ri i Le istic i dei vari materiali possono differire tra loro e non sono
vincolanti per il produttore.

Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with the two color. Note: the
replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials can differ and are not binding for the
manufacturer.

Chagque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures indiquant la couleur.

Attention: les substitutions ne peuvent étre ées que par [ édiaire du . Les éristi i des différents éri:

peuvent varier et n'ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

Jeder Code gebe ich zurlick mufy mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die mdglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stunden zu vervollstandigen,

die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nur iber den Handler angefordert werden. Die farblichen der einzelnen ialien konnen i

abweichen und sind fir den Hersteller nicht verbindlich.

Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que indican el color.
las ituci deben ser solici através del . Las i icas de los diversos i pueden diferir

entre si'y no son vinculantes para el productor.

Kogbl 3anyacTer Bcerga AOMKHBI COCTOSTL U3 AECATU LMEP; AOMOMHUTL KOAbI M3 BOCBMW LUMMP ABYMS uncppamu, m uBert.

BHUMaHMe: 3anpock! Ha 3amMeHy uepes LiseTosble

Pa3NMHBIX MATEPUanoB MOryT OT/MHATLCS APYT OT APYT, OHY He ans Tens.

FOPPAPEDRETTI

Foppa Pedretti S.p.A.

ViaA. Volta, 11 - 24064

Grumello del Monte Bergamo, Italy

tel +39 035.830497 fax +39 035.831283

www.foppapedrettiit



